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V Berouně dne 25. 8. 2008 Mgr. Hana Fibingrová

Rozšíření nedostatkových sociálních služeb pro seniory na Berounsku 

Stacionář svaté Anežky pro seniory v Berouně rozšiřuje od 25. srpna 2008 své služby. 
Senioři a zdravotně postižení mohou využívat službu 24 hodin denně.

Stacionář svaté Anežky nabízí komplexní služby seniorům, kteří pro svůj věk, zdravotní či psychický stav nebo sociální situaci 
nemohou žít  samostatně ve své domácnosti.  Klientům při  pobytu ve stacionáři  pomáháme zachovat  pocit   vlastní   hodnoty   a 
důstojnosti, zlepšovat jejích soběstačnost. Součastně tak poskytujeme odlehčovací službu rodinám, které o tyto seniory pečují. 
Během doby pobytu příbuzného ve stacionáři  si může pečující osoba zařídit nutné záležitosti mimo domov, a získává tak 
potřebný volný čas pro sebe. 
Od 25. srpna 2008 Stacionář poskytuje také respitní péči. Jedná se o kontinuální 24 hodinovou službu na přechodnou dobu. Pečující 
osoby tak mohou v klidu obnovit síly na dovolené nebo se zotavit v lázních. 
Sociální služby poskytuje odborně vyškolený personál  v příjemném, nově vybaveném bezbariérovém prostředí, které navozuje 
domácí atmosféru. Nabízené služby poskytujeme podle individuálního zájmu každého klienta. Pří práci se seniory dbáme pečlivě 
o jejích osobní přání a potřeby.

Poskytované služby
­ Svoz klientů vozem stacionáře
­ Ubytování (u týdenního stacionáře)
­ Stravování 
­ Pomoc při osobní hygieně 
­ Pomoc při sebeobsluze a vyřizování osobních záležitostí (doprovod k lékaři, nákup, atp.)
­ Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
­ Aktivizační činnosti (výtvarné i jiné techniky, trénování paměti, apod.)
­ Možnost individuálního odpočinku
­ Pomoc sociální pracovnice při uplatňování práv a oprávněných zájmů
­ Felinoterapie (léčebné působení kocourka) 

Týdenní stacionář je v provozu nepřetržitě, denní stacionář je otevřený denně od 7 do 19 hodin včetně víkendů.
Farní charita Beroun rozšiřuje službu v rámci projektu Zvýšení zaměstnanosti žen na Berounsku spolufinancovaného 
z Evropského sociálního fondu.

Kapacita denního stacionáře je 10 osob, týdenního stacionáře 6 lůžek. 

O nástup do týdenního stacionáře žádejte pro své blízké minimálně 7 kalendářních dnů předem telefonicky nebo osobně. 
Poplatky za pobyt jsou upraveny v ceníku Stacionáře svaté Anežky. 

Kontakt:
Stacionář svaté Anežky pro seniory v Berouně
Adresa: Pražská 108, Beroun 3 – Závodí
Kontakt: ☎ 311 613 612
Mgr. Hana Fibingrová, vedoucí stacionáře – mob. 606 639 627, Anna Fuksová, DiS. – sociální pracovnice – mob. 774 953 807
hanaf.fchberoun@seznam.cz,    http://www.charita­beroun.cz/index.php?id_polozky=6&strana=

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočetem České republiky.
Název projektu: Zvýšení zaměstnanosti žen na Berounsku
Reg. č. projektu: CZ.04.1.03/2.2.15.3/008

mailto:hanaf.fchberoun@seznam.cz


Příloha tiskové zprávy

Informace o organizaci
Farní   charita   Beroun  byla   zřízena   jako  církevní   právnická   osoba   v r.   1996   a   do   r.   2004   působila   především   na   bázi 
dobrovolnictví pod ADCH Praha. V r. 2004 se začala profesionalizovat, v lednu r. 2005 se zcela osamostatnila, převzala od 
ADCH Praha  Azylový dům pro  muže bez  přístřeší  v Berouně  a  začala   rozvíjet  další   sociální  projekty.  Soustředila   svou 
pozornost na bezdomovectví a sociální vyloučení, práci s mládeží ohroženou rizikovými způsoby chování a péči o nemocné a 
staré občany. 
V současné době poskytuje Farní  charita  Beroun celkem 11 sociálních služeb registrovaných  dle zákona č.  108/2006 Sb. 
K azylovému domu postupně přibylo denní centrum pro osoby bez přístřeší a terénní program. Pro osoby ohrožené sociálním 
vyloučením slouží také projekt pracovního poradenství a Počítačové a vzdělávací centrum v Komunitním centru v Berouně.
V Lochovicích se Farní charita Beroun věnuje sanaci rodiny v rodinném centru Betlém, pro děti ohrožené rizikovými způsoby 
chování je tu nízkoprahový Klub a na obě služby tamtéž výhledově v r. 2010 naváže vybudování azylového domu pro matky 
s dětmi v tísni.
Stacionář sv. Anežky pro seniory, otevřený v květnu 2007, patří k nejmladším projektům Farní charity Beroun a navazuje na 
služby Charitní pečovatelské s ošetřovatelské služby. 

Stacionář sv. Anežky pro seniory v      Berouně – denní stacionář   
Cílem pobytu klientů ve Stacionáři  sv.  Anežky je zachovat  seniorům pocit  vlastní  hodnoty a důstojnosti,  zlepšovat   jejich 
soběstačnost a psychické i fyzické schopnosti a předcházet chátrání těla i duše, vzbuzovat pocit potřebnosti a naplňovat je 
radostí z vykonané činnosti. Denní stacionář prodlužuje pobyt seniorů v přirozeném prostředí, je prevencí ústavní péče. 
Do stacionáře  nelze přijímat  klienty zcela  imobilní  a   ty,  kteří  mají  z důvodu zdravotního nebo psychického stavu sklony 
k agresivnímu chování.
Po prvním kontaktu pečující osoby, zpravidla telefonickém nebo osobním, probíhá sociální šetření v domácnosti klienta nebo 
přímo na LDN. Provádí ho sociální pracovnice stacionáře. Již další den je možný nástup klienta do Denního stacionáře. Pobyt 
zde může být každodenní či občasný, rozhodující je přání klienta a jeho rodiny. 

Dovoz obědů a svoz klientů je zajištěn automobilem Denního stacionáře. Cena za pobyt v denním stacionáři je 160 Kč/den. 
Zahrnuje všechny popisované služby, kromě svozu. Za svoz klient zaplatí 30 Kč/den. 

Statistické údaje z      Denníh stacionáře pro seniory   

Průměrný věk (roky) Využívaný svoz klientů 
(v %)

Muži Ženy Celkem Ráno Odpoledne

Nákupy a ostatní 
doprovody (v %)

Příspěvek na péči (v %)
Přiznaný Podaná žádost

2007 80,8 72,0 77,0 64,9 83,4 28,6 55,5 22,2
2008 82,5 80,3 80,8 96,0 72,1 88,8 77,7 22,2

Nejoblíbenější zájmové činnosti:

1. Trénování paměti
2. Výtvarné techniky
3. Kondiční cvičení

Financování projektu stacionáře pro seniory
Projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. Dále na jeho provoz 
v letech 2007 a 2008 přispělo Ministerstvo práce a sociálních věcí a město Beroun.  Nedílnou součástí finančních zdrojů jsou 
sponzorské dary a příspěvky od drobných dárců a dle nového zákona o sociálních službách také úhrada služeb od uživatelů.

Projekt „Zvýšení zaměstnanosti žen na Berounsku“
Projekt „Zvýšení zaměstnanosti žen na Berounsku“ je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České 
republiky po dobu od 1. 1. 2007 do 30. 6. 2008 ve výši 4 152 520,­ Kč. 
Primárním cílem projektu bylo vytvoření nových pracovních míst pro 11 žen ohrožených sociální exkluzí, které obtížně hledají 
uplatnění na trhu práce, nebo ženy, které potřebují zvýšenou péči při zprostředkování zaměstnání. Jednalo se zejména o ženy 
dlouhodobě nezaměstnané, ženy ohrožené nezaměstnaností, ženy v předdůchodovém věku a ženy s nízkou kvalifikací, dále 
absolventky VŠ a ženy s VŠ vzděláním navracející se na trh práce.



Bylo vytvořeno 8 míst pro pečovatelky, 1 místo pro sociální pracovnici, dále pracovní místo pro ergoterapeuta a pro uklízečku. 
Pečovatelky si zvýšili kvalifikaci formou absolvování akreditovaného rekvalifikačního kurzu. Ženy ohrožené sociální exkluzí 
byly na nově vytvořené pracovní pozice přijímány na základě výběrového řízení ve spolupráci s Úřadem práce v Berouně. 

V rámci projektu byl také sestaven ucelený plán vzdělávání pro ženy zapojené do projektu na všech uvedených pozicích, který 
garantoval jak vysokou kvalitu poskytovaných služeb, tak posílení možností dalšího uplatnění těchto žen na trhu práce. Díky 
podpoře EU byly obohaceny o nové znalosti a zkušenosti, posílily své osobní kompetence a získaly možnost efektivně sladit 
rodinu a profesi.

Vznikem stacionáře a vytvořením nových pracovních míst se oddálila nutnost kontinuální ústavní péče o seniory.  Projekt 
stacionáře vychází z Národního programu přípravy na stárnutí obyvatel v ČR. 

Projekt je součástí Komunitního plánování sociálních služeb ve městě Beroun.


